

## TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Ügyfelek!

Tájékoztatom Önöket, hogy a **Magyarország Kormánya által hozott rendkívüli intézkedések és felhatalmazások alapján:**

**2020. március 16. napjától**

a Sajóhídvégi Közös Önkormányzati Hivatal Sajóhídvég-i, Berzék-i és Köröm-i kirendeltségein

**az ügyfelek személyes fogadása**

határozatlan időtartamig az alábbiak szerint módosul:

- **személyes ügyfélfogadás szerdai napokon 9 órától 11 óráig,**
- **haláleset anyakönyvezése ügyében előzetes, telefonos egyeztetést követően más napokon is fogadjuk az ügyfeleket.**

**Beadványaik előterjesztésére lehetőségük van postai úton és elektronikus úton is.**

A Sajóhídvégi Közös Önkormányzati Hivatalban a munkavégzés a továbbiakban is zavartalanul folyik.

**Bővebb tájékoztatást munkaidőben a:**

Sajóhídvég Község Önkormányzatánál a 06/49 459 823,

Berzék Község Önkormányzatánál a 06/46 528 214 és

Köröm Község Önkormányzatánál a 06/46 459-821 telefonszámokon kérhetnek.

**A települési támogatások és egyéb kifizetések készpénzben történő folyósítását felfüggesztem, kizárólag folyószámlára történő utalással teljesülhet kifizetés.**

Annak érdekében, hogy a kifizetések időben megtörténjenek, az érintettek az ehhez szükséges nyilatkozatot küldjék meg Hivatalomhoz.

Koronavírussal kapcsolatban a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható számokat üzemeltet, ezek a: 06-80/277-455, és a 06-80/277-456.

Az információs vonal a hét minden napján 24 órában elérhető, mobil- és vezetékes telefonról is tárcsázható. A vonalakon szakemberek adnak információt az új koronavírusról.

**A fertőzésről folyamatosan frissülő információk a [koronavirus.gov.hu](https://www.koronavirus.gov.hu) vagy az [nnk.gov.hu](https://www.nnk.gov.hu) weboldalon érhetőek el.**

A koronavírus-fertőzés elleni védekezésért felelős operatív törzs e-mailes elérhetősége: [koronavirus@bm.gov.hu](mailto:koronavirus@bm.gov.hu). A levelekre a központ a lehető legrövidebb időn belül ellenőrzött, hiteles választ küld.

**Sajóhídvég, 2020. március 14.**

Tisztelettel:

Ivanné dr. Balázs Mária  
jegyző